

# 槿椿颐养中心景观园林&养生餐厅6月18日盛大开放

陶渊明有归隐后“采菊东篱下”的闲情逸致；张爱玲有花有书的花园式烂漫情调……在济南也有这样一处地方——丽山国际·槿椿颐养中心，一场关于康养美学的理想生活蓝本正在缓缓展开……

2022年6月，位于历下区花园东路与奥体西路交会处北行200米的丽山国际·槿椿颐养中心（以下简称槿椿颐养）一经面世，便凭借城市养老的康养理念、让长者怦然心动的硬件设施、周全丰盈的生活服务体系，红遍齐鲁大地，成为齐鲁长者心驰神往的大同世界。

时光如琥珀，不到一年的时间，槿椿颐养迎来了槿椿学院开课、实体样板间的开放、服务体系发布……逐渐成长为想象中的完美模样，和诸多长者一起开启全新的生命里程。

## 康养生活 与城无界

时间好像偏爱历下这片土地，在这里留下了许多它走过的痕迹：小巷深处流淌的汩汩清泉，是表里山河和泉城的奇妙相遇；纵跨各个时期的千佛明眸下，散落着先人灿若繁星的智慧，也凝结着无数文明传统的印记。

槿椿颐养不仅集萃了中央商务区的繁华、千佛山大明湖的锦绣山水，还有地铁3号线、地铁2号线的便捷交通，省立医院东院等医疗资源，龙湖天街、省博物馆、奥体中心、银座广场、万达广场……生活在槿椿的长者不必脱离原先的朋友圈，和子女也能多走动，一周到子女家小住两天，或老友周末到槿椿颐养欢聚，都可随心安排。



纵然家外繁华万千，这里依然闲致清雅，坚守着长者对理想生活的深深眷恋。槿椿颐养仿佛都市里难得的桃花源一样，在现代化的都市里，氤氲着理想桃源般的生活期待。对于选择槿椿颐养的长者来说，槿椿颐养既是精神休憩的康养桃源，亦是出将入相的康养驿站，潇洒出尘与入世悠游同在，开启层峰人士诗意康养的生活蓝图。

## 生活考究 温暖如初

“暮春者，春服既成，冠者五六人，童子六七人，浴乎沂，风乎舞雩，咏而归。”相对于大而全的生活概念，槿椿颐养更在意长者生活的“烟火气”和园区的“人情味”。“以人为本”的服务理念，将对长者的关怀，营造成了品牌的最高理想。

周到考量长者对居家的功能需求，槿椿颐养的居住空间和居家是一样的，入户子母门、玄关、餐厅、客厅、厨房、起居室、阳台等，一应俱全。

从入园区开始，宽阔平坦无高差的地面、入目满眼青翠的园林便扑面而来，对长者的关怀与呵护也如约而至：一个门把手，一个防滑垫，一把适老化座椅……小到每个家居的选择，大到每一处空间的营造，皆是根据长者的身体状况或未来可能会出现的身体情况定制而来。



从长者的养老需求出发，人性化、无障碍、自然风光、精神满足，配合7大智慧养老设施、智能家居、智能医疗，为长者营造安全、舒适、实用的智慧养老新空间，提高长者的安全感与归属感。

还有满足长者生活、健康、快乐需求的三大秘书服务体系，槿椿颐养为长者营造的是惬意自由的居家环境，以此续写丰盈、自在、温暖的生活故事。



## 芳华四季 风景如歌

一个城市，最大的魅力在于城市的“空儿”，都市生活缤纷多彩，但很多长者内心深处仍然无法割舍对绿色居住的眷恋。

减掉一些建筑，让眼睛能够享受缓坡密林、草坪花海的滋养；让回家的脚步邂逅更多的莳花草木、邻里情长……槿椿颐养按照低密康养社区理念和尺度进行规划，让长者和树木生态一起慢慢老去。



槿椿颐养特邀高品质景观行业领头羊上海汇张思景观规划设计有限公司精研江南园林“足不出户可享受山林之趣”的造园精髓，将济南的名山秀水搬进了社区。将草坪、花草、灌木、乔木等高低错落的物像巧妙搭配，并将其颜色、质感、气味、大小纳入考虑，最终形成节奏清晰、富于变幻，能调动长者感知的园林景观。



在社区仅5栋居住楼栋下，精心设计了8座不同主题的景观花园，长者下楼即是美好的公共花园空间：锦屏春晓、趵突泉涌、鹊华烟雨、佛山赏菊、明湖泛舟、白云雪霁……一步一景，如诗如画。



长者推开家门，步入串联全园区的风雨连廊，便能够被鸟语花香环绕，地坪高差无障碍设计，让腿脚不便的长者，也能和大自然亲密接触。

对于喜欢田园生活的长者，还可以在户外种植园里打造属于自己的花园天地，看春季的蓬勃生机，听夏季鸟语蝉鸣，闻秋季金桂飘香，享冬季温暖阳光，与其他家人交换自家菜园收获的蔬菜，分享种植心得，或是闲话几句家常，更为紧密、友爱的生活氛围也就此陪伴在家人身侧。



## 邻里逸乐 共话美好

邻里存在的意义是什么？对于槿椿颐养而言，由家人组成的邻里，不仅是美好康养生活的同行者与见证者，更是相互成就、彼此扶持的至交知己。

槿椿颐养是一个大家庭，没有血缘，亦胜似亲人，其中的每一位家人，皆是理想生活的播种者。每逢周一到周五，一众家人便三五成群欢聚在槿椿学院，参加书画、瑜伽、声乐、舞蹈等缤纷课程；闲暇饭后，约上几个好友前往约一万平方米的槿椿学院十八大功能区，一同感受惬意缤纷的时光，在玩乐间尽情品味生活的乐趣；每逢节假日，还可以邀请亲友、家人来槿椿小住，一起去膳食餐厅品尝特色美食，体悟美好康养生活。



还有约8万平方米的高端康复医院、中医养生馆等医疗配套，为每个长者的健康护航，提升长者生命质量。

惟有生活最珍贵，美好康养的灵魂是生活，在槿椿颐养看那些充满温度的烟火片段，日复一日拼接成完美生活蓝图，与美好生活同行，欣然相逢更好的自己，活出精彩人生。

6月18日（本周日），让美好自然生长——槿椿颐养景观园林&养生餐厅即将大美绽放，诚邀阁下莅临盛会，共鉴美好！